

お客さま各位

SUS株式会社

ZFアルミ構造材カタログ (ZF103) 「訂正とお詫び」

平素は格別のご愛顧を賜り、誠にありがとうございます。

「ZFアルミパイプ構造材カタログ (ZF103)」掲載内容におきまして一部、誤った記載箇所がございました。

お客さまにはご迷惑をおかけしたことを深くお詫びし、訂正させていただきます。恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただきますようお願いいたします。

■ZFカタログ2020年11月改定版 正誤表

※色付きのセルは2022年6月10日更新で追加された内容です。

No.	シリーズ名	頁①	頁②	頁③	アイテムNo.	品名および訂正箇所・内容	正	誤(現行カタログ記載内容)	追記日
1	ZF	32			ZFF-152 ZFF-154	ZF Tスロットビーム 100 ■素材/技術データ 断面2次モーメント、 断面係数、 単位質量 訂正	断面2次モーメント: Ix=680.27 × 10 Iy=278.51 × 10 断面係数: Zx=101.38 × 10 Zy=69.63 × 10 単位質量: 9.05kg/m	断面2次モーメント: Ix=678.48 × 10 Iy=278.26 × 10 断面係数: Zx=100.37 × 10 Zy=69.57 × 10 単位質量: 9.028kg/m	2022/5/30
2	ZF	48	74	98	ZFB-001	ZF ナット(M5) ■素材/技術データ 質量訂正	1.2g	1.4g	2022/5/30
3	ZF	51			ZFK-160R ZFK-160L	ZF アジャスタ100 ■素材/技術データ 質量訂正	1.57kg	1.4kg	2022/5/30
4	ZF	56			ZFF-852 ZFF-854	ZF Tスロットビーム 80 ■素材/技術データ 断面2次モーメント、 断面係数、 単位質量 訂正	断面2次モーメント: Ix=265.46 × 10 Iy=82.90 × 10 断面係数: Zx=44.61 × 10 Zy=27.63 × 10 単位質量: 4.81kg/m	断面2次モーメント: Ix=264.28 × 10 Iy=82.75 × 10 断面係数: Zx=44.14 × 10 Zy=27.58 × 10 単位質量: 4.78kg/m	2022/5/30
5	ZF	70			ZFK-650 ZFK-650S	ZF-SFアダプタピラー60 質量訂正	302g		2019/10/21
6	ZF	82			ZFF-652 ZFF-654	ZF Tスロットビーム 60 ■素材/技術データ 断面2次モーメント、 断面係数 訂正	断面2次モーメント: Ix=110.84 × 10 Iy=28.25 × 10 断面係数: Zx=22.53 × 10 Zy=12.55 × 10	断面2次モーメント: Ix=110.83 × 10 Iy=28.30 × 10 断面係数: Zx=20.68 × 10 Zy=12.58 × 10	2022/5/30
7	ZF	94			ZFK-650 ZFK-650S	ZF-SF アダプタピラー60 フレーム寸法訂正	58	57.7	2022/5/30
8	ZF	95				ZFステイコネクタ取付方法 フレーム寸法訂正	60	80	2021/4/7
9	ZF	106			ZFF-452 ZFF-454	ZF Tスロットビーム 40 ■素材/技術データ 断面2次モーメント、 断面係数、 単位質量 訂正	断面2次モーメント: Ix=36.45 × 10 Iy=8.64 × 10 断面係数: Zx=9.91 × 10 Zy=5.76 × 10 単位質量: 1.95kg/m	断面2次モーメント: Ix=37.02 × 10 Iy=8.88 × 10 断面係数: Zx=10.09 × 10 Zy=5.92 × 10 単位質量: 1.99kg/m	2022/5/30
10	ZF	126			SFA-121 SFA-128	パネルクランプ20(T3用) 質量の単位誤記	ライトグレー 0.216kg/本 ブラック 0.141kg/本	ライトグレー 0.216kg/m ブラック 0.141kg/m	2022/5/30
11	ZF	129			ZFA-045 ZFA-046	ZF蝶番L/R(ZFフレーム内扉用) 60単品 質量訂正	39.5	39.3	2019/10/21
12	ZF	129			ZFK-045 ZFK-046 ZFK-04B ZFK-04C	ZF蝶番L/R(ZFフレーム内扉用) ■キット内容誤記	●ZF蝶番L(R)ZFフレーム内扉用 × 1	●ZF蝶番L(R)パネル用 × 1	2022/5/30
13	ZF	132			ZFK-052	ZF MG-Nブラケット100キット 質量訂正	90.5g/セット	89.0g/セット	2019/10/21
14	ZF	133			ZFK-054	ZF MG-Jブラケット80キット 質量訂正	84.1g/セット	83.7g/セット	2019/10/21

No.	シリーズ名	頁①	頁②	頁③	アイテムNo.	品名および訂正箇所・内容	正	誤(現行カタログ記載内容)	追記日
15	ZF	133			ZFK-055	ZF MG-Jブラケット100キット 質量訂正	90.9g/セット	90.5g/セット	2019/10/21
16	ZF	133			ZFA-05P	ZF MG-Jナット 質量追記	質量2.3g	質量記載なし	2019/12/20
17	ZF/BF	146	242		SFB-58XS	六角穴付ボルト(ステンレス) SFB-58XSの掲載場所訂正	六角穴付ボルト(ステンレス) M8×130	六角穴付ボルト(ステンレス) M10×130	2020/5/27
18	ZF/BF	146	242		SFB-575	六角穴付ボルト(鉄) SFB-575の掲載場所訂正	六角穴付ボルト(鉄) M8×35	六角穴付ボルト(鉄) M10×35	2020/12/4
19	ZF	150				ZF Tスロットビーム 加工詳細図の寸法訂正	15	15.5	2022/5/30
20	ZF	150				ZF Tスロットビーム 穴加工+切 欠き加工 加工詳細図の寸法訂正	15	15.5	2022/5/30
21	ZF	161				ZF扉フレームキャップキット キット内容	十字穴付 皿タッピングネジ	十字穴付タッピングネジ	2022/5/30
22	BF	198				SFサイドジョイント40 取付加工寸法内 対応SFフレーム SF2は非対応	削除	SF2-40・40 SF2-40・40・2H SF2-40・40・1F の記載あり	2019/12/20
23	BF	237				ソレノイド付安全スイッチBFキット ※注記追加	※ソレノイド付安全スイッチ単体および キットにはケーブルがつきません。お客 様にてご用意をお願いいたします。	-	2019/12/9
24	BF	237			BFK-HG4A BFK-HG4B	ソレノイドスイッチBFキット キット内容誤記	⑩六角穴付ボルト(M4×40)ステンレス ×3	⑩六角穴付ボルト(M4×40)ステ ンレス×4	2019/12/9
25	BF	237			BFK-HG4A BFK-HG4B	ソレノイドスイッチBFキット キット内容修正	①ソレノイド付安全スイッチ(操作キー 付)×1	①HS5E形ソレノイド付安全スイッ チ(操作キー付)×1	2020/12/4
26	BF	239			SFA-606	フットM12B ■素材/技術データ 環境訂正 RoHS6対応品の記載削除 (全アイテムRoHS10対応品)	削除	RoHS6対応品記載あり	2020/5/27
27	BF	240			SFK-595S	キャスターB(ステン) 写真差し替え	※詳細はFAサイト製品ページにてご確 認ください。 https://fa.sus.co.jp/service/detail?Item No=SFK-595S	旧型式の写真	2021/4/7
28	BF	240			SFK-594S	キャスターC(ステン) 寸法訂正 ■素材/技術データ 質量、耐荷重 訂正	寸法 100 28 質量 510g 耐荷重 120kg	寸法 101 22 質量 520g 耐荷重 150kg	2022/5/30
29	SP	267	281			パネル加工記号表(皿穴加工) A~G寸法の関係式より 「4≤D≤10」の削除	B≤A D/2+5≤F D/2+5≤G	B≤A D/2+5≤F D/2+5≤G 4≤D≤10	2020/5/27
30	工具	323			SFG-006	バリ取りブラシ(切断面用) 削除	廃番によりカタログから削除	-	2021/4/7
31	テクニカル データ	326				■ねじれの許容差 単位の誤記	単位 度	単位 mm	2020/5/27
32	テクニカル データ	326				■角度の許容差 ■外形寸法公差JIS(参考) 単位の追記	■角度の許容差 単位 度 ■外形寸法公差JIS(参考) 単位 mm	表記なし	2020/12/4
33	索引	354	358		SFA-605S	品名誤記	アジャスタB M12-50A (ステン)	アジャスタB M12 (ステン)	2020/5/27
34	索引	361				ベースプレート削除			2019/10/21